
3ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΕΕΠ-ΔΤΠΕ: «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ» 
 

Δελτίο τύπου 
Αθήνα, 5 Ιουλίου 2006 

  
Αγαπητοί φίλοι, 
 
στις 30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 2006, θα διεξαχθεί το 3ο Πανελ-
λήνιο Συνέδριο της Επιστημονικής Ένωσης Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθ-
μιας για τη διάδοση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση, με τίτλο «Εκπαίδευση 
& Νέες Τεχνολογίες», στο Πνευματικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη» του 
Δήμου Κορυδαλλού, με τη συνεργασία του τοπικού Δήμου.  
 
Δικτυακός τόπος συνεδρίου: http://www.eeep.gr/synedrio/3  
 

 
Δημιουργώντας παράδοση, τα συνέδρια της Επιστημονικής Ένωσης Εκπαιδευτικών Πρωτο-
βάθμιας για τη διάδοση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση, διακρίνονται για τη μαζική συμμετοχή  
εκπαιδευτικών με διάθεση αυτοεπιμόρφωσης και προσφοράς στους μαθητές τους, δίνουν ευ-
καιρίες για συνάντηση κι ανταλλαγή εμπειρίας μάχιμων εκπαιδευτικών από όλη την Ελλάδα, 
είναι τόπος διάχυσης της νέας γνώσης που παράγεται στα πανεπιστήμια, αναφορικά με τις 
Τ.Π.Ε. στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, είναι βήμα προτάσεων των νέων επιστημόνων, είναι 
βήμα διαλόγου για όλους όσους ενδιαφέρονται για την υπόθεση αυτή. 
 
Υπενθυμίζεται πως στο περυσινό 2ο Συνέδριό μας, στις 14-16 Οκτωβρίου 2005, στην Αργυ-
ρούπολη, παρουσιάστηκε για πρώτη φορά στην ελληνική εκπαιδευτική κοινότητα ο φορητός 
υπολογιστής των 100 $ του προγράμματος «One Laptop per Child» (O.L.P.C.), από τον κ. 
Μιχάλη Μπλέτσα, Διευθυντή Πληροφορικής του M.I.T. Media Lab.  
(βίντεο: http://www.eeep.gr/videos/one_laptop_per_child_64kb.wmv) 
 
Φιλοδοξώντας στην υπέρβαση των μέχρι τώρα δραστηριοτήτων μας κι επιθυμώντας τη συμ-
μετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων συντελεστών της υπόθεσης της εισαγωγής και διάδο-
σης των Τ.Π.Ε. στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, απευθύνουμε πρόσκληση συμμετοχής στο 3ο 
Συνέδριό μας, στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, στους  επιστήμονες κι ερευνητές 
του αντικειμένου, στους εκπαιδευτικούς με δράση στην εφαρμογή των ΤΠΕ στην τάξη, κι 
αναμένουμε μέχρι τις αρχές Σεπτεμβρίου,  εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής  τους. Πε-
ρισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο, τις θεματικές περιοχές του, το πρόγραμμα κι άλλες 
λεπτομέρειες της οργάνωσής του, μπορείτε να δείτε στο δικτυακό τόπο του, 
http://www.eeep.gr/synedrio/3 ή μπορείτε να τηλεφωνείτε στο 210.9370340, μεταξύ 12.00-
13.00. Επίσης, όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου, μπορούν να 
κατεβάσουν από τον προαναφερόμενο δικτυακό τόπο την αίτηση εγγραφής σύνεδρου, να τη 
συμπληρώσουν και να μας την αποστείλουν μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου 2006 . 
 
Επιστημονική Ένωση Εκπαιδευτικών Πρ/θμιας για τη διάδοση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση 

(αρ.  απ. αν. Πρωτοδικείου Αθηνών 629/2004) 
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Στιγμιότυπα από την προσέλευση των συνέδρων στο 2ο Συνέδριο 

 

  
Ο κ. Μπλέτσας παρουσιάζει το laptop των 100 $ του MIT Media Lab 

 

  
Στιγμιότυπα από τα προεδρεία των συνεδριών 

 

  
Απόψεις του αμφιθεάτρου και των συνέδρων 

 

  
Στιγμιότυπα από παρουσιάσεις ανακοινώσεων 

 
 



 


